青空グルメかみのかわ(ふるさと纳税)

《最高の食材を使用して一流料理人からのお振る舞いに舌鼓》







【目時】 令和7年5月17日(土)

※当日の詳細につきましては後日別途ご案内いたします

【会場】

上三川町内

【募集人数】 35名

【寄附金額】 150,000円(1人につき)

【申込締切】

今和7年4月4日(金)追加募集中

令和7年5月17日(土) のみ有効



★天ぷら元吉(ミシュランガイドニっ星獲得の恵比寿の天ぷら店)からの

上三川産野菜の天ぷら等のお振る舞い

★アスパラガス収穫体験(ご自身で収穫したアスパラガスを使って天ぷらを作ってくださります)

【注意事項/その他】

- ・申し込み数が多い場合は先着順になります。
- ・当日の集合場所までの移動手段に関しましては、寄附者様負担にてお願いいたします。 ただし、JR石橋駅から役場までの送迎をご希望の方は申込時お伝えください。
- ・詳細につきましては後日寄附者様宛に通知を発送いたします。



ふるさと納税をきっかけにより多くの皆様に 上三川町の魅力を知ってほしいと思っています。 上三川町をおもいっきり堪能してみませんか?





ふるさと納税を通して 上三川町の「活力あるまちづくり!」 にご支援をお願いいたします。



情望グルメかみのかわのお申込みにつきましては、下記のURL (https://logoform.jp/form/a2oj/825259)
又は下記QRコードからお願いいたします。



前し込みフォームORIIード





問い合わせ先 上三川町役場 総務課 秘書係 〒329-0696

栃木県河内郡上三川町しらさぎ一丁目1番地

電話番号:0285-56-9113 FAX番号:0285-56-6868

Eメールアドレス: soumuo1@town.kaminokawa.lg.jp